
 

1 
 

Zastupitelstvo městské části Brno-Kníničky 

  

 

Zápis 

z řádného zasedání Zastupitelstva městské části Brno-Kníničky IX/21 

konaného dne 16.03.2026 od 17:30 hod. 

ZAHÁJENÍ ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA 

Zasedání Zastupitelstva městské části Brno-Kníničky (dále jako „Zastupitelstvo“) bylo zahájeno 
v 17:31 hodin starostkou Lenkou Ištvanovou (dále jako „předsedající“).  

Předsedající konstatovala, že zasedání bylo řádně svoláno a informace o konání zasedání byla 
zveřejněna na „elektronické úřední desce“. Vyvěšená informace tvoří přílohu č. 1 zápisu. 

Předsedající dále z prezenční listiny přítomných členů Zastupitelstva konstatovala, že je přítomno                   
8 členů zastupitelstva z celkového počtu 9 členů. Omluvil se zastupitel Bc. Martin Žák s tím, že 
případně se dostaví později. Zastupitelstvo je tedy usnášeníschopné (dle ust.  § 92 odst. 3 zákona 
o obcích). Prezenční listina tvoří přílohu č. 2 zápisu. 

Předsedající upozornila na skutečnost, že z průběhu zasedání Zastupitelstva bude pořízen audio 
záznam, který bude uložen na Úřadě městské části Brno-Kníničky (dále jako „ÚMČ“ nebo „úřad“ a 
„MČ“) a dále upozornila členy Zastupitelstva na povinnost ohlásit případný střet zájmu v rámci 
projednávání daného bodu. 

BOD Č. 1 - URČENÍ OVĚŘOVATELŮ ZÁPISU A ZAPISOVATELE 

Předsedající navrhla zapisovatelem Mgr. Marianu Scherhauferovou a jako ověřovatele zápisu 
Ing. Václava Hrnčíře a Aleše Chrastila. Dále se dotázala, zda má někdo jiný návrh. Další návrhy 
nebyly vzneseny. 

Předsedající dala hlasovat o návrhu usnesení. 

Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo městské části Brno-Kníničky schvaluje zapisovatelem Mgr. Marianu Scherhauferovou 

a určuje ověřovatele zápisu Ing. Václava Hrnčíře a Aleše Chrastila. 

Výsledek hlasování:    

Pro:  8 Ing. Václav Hrnčíř, Aleš Chrastil, Lenka Ištvanová, Ing. Pavel Jankůj, 

Ing. Petr Juránek, Miroslava Keprtová, Ing. Martin Pelánek, Michal Popovič              

Proti:  0     

Zdrželi se:  0  

Usnesení č. 1/21/2026 bylo schváleno. 

BOD Č. 2 - SCHVÁLENÍ PROGRAMU 

Předsedající vyzvala přítomné k návrhům na úpravu či změnu programu. Nikdo takový návrh 
nevznesl. Předsedající dala hlasovat o návrhu usnesení. 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo městské části Brno-Kníničky schvaluje následující program zasedání: 
1) Určení ověřovatelů zápisu a zapisovatele 

2) Schválení programu 

3) Návrhy, připomínky a podněty občanů 

4) Informace o ověření zápisů ze zasedání ZMČ Brno-Kníničky konaného dne 15.12.2025  

5) Informace o provedených rozpočtových opatřeních v kompetenci starostky 

6) Návrh na změnu usnesení ZMČ Brno-Kníničky č. 3/20/2025 ze dne 15.12.2025 

7) Kontrola plnění úkolů a usnesení ZMČ Brno-Kníničky 

8) Zpráva starostky a místostarostů o podstatných jednáních a skutečnostech 

9) Informace předsedů výborů a komisí 

10) Dotazy, připomínky, podněty členů ZMČ Brno-Kníničky  
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Výsledek hlasování:    

Pro:  8 Ing. Václav Hrnčíř, Aleš Chrastil, Lenka Ištvanová, Ing. Pavel Jankůj, 

Ing. Petr Juránek, Miroslava Keprtová, Ing. Martin Pelánek, Michal Popovič              

Proti:  0     

Zdrželi se:  0  

Usnesení č. 2/21/2026 bylo schváleno. 

BOD Č. 3 - NÁVRHY, PŘIPOMÍNKY A PODNĚTY OBČANŮ 

Předsedající se dotázala, zda má někdo z přítomných nějaké návrhy, připomínky a podněty, protože 
žádné nebyly, ukončila projednávání bodu. 

BOD Č. 4 - INFORMACE O OVĚŘENÍ ZÁPISU ZE ZASEDÁNÍ ZMČ BRNO-KNÍNIČKY 

KONANÉHO DNE 15.12.2025  

Předsedající informovala zastupitele o tom, že zápis byl řádně vyhotoven, byl v zákonné lhůtě 
ověřen a následně zveřejněn na stránkách MČ. Dále informovala, že k zápisu nebyly vzneseny 
žádné připomínky ze strany zastupitelů. 

Předsedající se dotázala zastupitelů, zda mají nyní k projednávanému bodu či zápisu nějaké dotazy 
či připomínky. Vzhledem k tomu, že nebyly, předsedající ukončila projednávání bodu č. 4. 

BOD Č. 5 – INFORMACE O PROVEDENÝCH ROZPOČTOVÝCH OPATŘENÍCH                                       
V KOMPETENCI STAROSTKY 

Předsedající uvedla, že jsou předkládána dvě rozpočtová opatření a dotázala se přítomných, zda 
mají k projednávanému bodu nějaké dotazy, připomínky či návrhy. Žádný z přítomných se nevyjádřil. 
Předsedající dala hlasovat o předloženém usnesení.  

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo městské části Brno-Kníničky bere na vědomí informace o provedených rozpočtových 

opatřeních v kompetenci starostky městské části Brno-Kníničky č. 09/2025 a 10/2025. 
 

Výsledek hlasování:    

Pro:  8 Ing. Václav Hrnčíř, Aleš Chrastil, Lenka Ištvanová, Ing. Pavel Jankůj,   
Ing. Petr Juránek, Miroslava Keprtová, Ing. Martin Pelánek, Michal Popovič             

Proti:   0     
Zdrželi se:  0  

Usnesení č. 3/21/2026 bylo schváleno. 

BOD Č. 6 – NÁVRH NA ZMĚNU USNESENÍ ZMČ BRNO-KNÍNIČKY Č. 3/20/2025 ZE DNE 

15.12.2025 

Předsedající uvedla, že kvůli odložení zasedání z 23. 2. 2026 na dnešek a plánovanému termínu 

27. 4., kdy zakázky pravděpodobně nebudou připraveny, se navrhuje dubnové zasedání zrušit. Další 

zasedání by proběhla v červnu a září, případně by bylo svoláno mimořádné zasedání.  

Protože nebyly žádné dotazy, připomínky či návrhy, dala předsedající hlasovat o návrhu usnesení. 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo městské části Brno-Kníničky schvaluje změnu usnesení č. 3/20/2025 schváleného 

Zastupitelstvem městské části Brno-Kníničky č. IX/20 dne 15.12.2025 pod bodem 5, které zní:  

Zastupitelstvo městské části Brno-Kníničky schvaluje harmonogram zasedání Zastupitelstva 

městské části Brno-Kníničky v roce 2026 v termínech:  

23. února 

27. dubna 

15. června 

14. září. 
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takto:  

Zastupitelstvo městské části Brno-Kníničky schvaluje harmonogram zasedání Zastupitelstva 

městské části Brno-Kníničky v roce 2026 v termínech:  

16. března 2026 

15. června 2026 

14. září 2026. 

Výsledek hlasování:    

Pro:  8 Ing. Václav Hrnčíř, Aleš Chrastil, Lenka Ištvanová, Ing. Pavel Jankůj, 

Ing. Petr Juránek, Miroslava Keprtová, Ing. Martin Pelánek, Michal Popovič              

Proti:  0     

Zdrželi se:  0  

Usnesení č. 4/21/2026 bylo schváleno. 

BOD Č. 7 – KONTROLA PLNĚNÍ ÚKOLŮ A USNESENÍ ZASTUPITELSTVA 

Předsedající informovala zastupitele o tom, že na minulém zasedání nebyl zadán žádný úkol a 
všechna přijatá usnesení jsou průběžně plněna nebo byla splněna. 

Předsedající se dotázala zastupitelů, zda mají k projednávanému bodu nějaké dotazy či připomínky. 
Žádný z přítomných zastupitelů se nevyjádřil, proto předsedající ukončila projednávání bodu č. 7. 

BOD Č. 8 – ZPRÁVA STAROSTKY A MÍSTOSTAROSTŮ O PODSTATNÝCH JEDNÁNÍCH A 
SKUTEČNOSTECH 

Předsedající informovala o následujících jednáních a skutečnostech: 

Park U Lva -  07.01.2026 došlo k předání díla s vadami a nedodělky, které nebrání užívání díla. Dle 

informací a schváleného usnesení z prosince 2025 – zadržujeme platbu ve výši 825.964,90 Kč bez 

DPH. Čeká se na vhodné klimatické podmínky (v noci je stále chladno), poté bude vše řádně 

doděláno a předáno. 

ZOO Brno – předmětem jednání byla možná spolupráce např. při kulturních akcích, dále řešení 

třecích ploch v areálu VUT, znečištění komunikace při stavbě rozšíření výběhu pro ledního medvěda 

se SUZ, BKOM, Městskou policií, s Investičním odborem a Stavebním odborem MMB, kdy se 

opětovně urguje úklid komunikace.  

Oprava „mostovky“ na MMB - jednání k opravě mostovky (hráze) za účasti Povodí Moravy, 

Odboru investičního a dopravy MMB, DPMB, BVK, BKOM a MČ Bystrc, Žebětín, Kníničky, hasičů, 

policie, kterou je nutné z důvodu havarijního stavu opravovat již letos; čeká se na vydání územního 

rozhodnutí a začátek září je plánován také z důvodu ukončení sezóny na přehradě. Oprava bude 

trvat přibližně rok a půl. Hráz bude sdílená zóna, v návaznosti na tuto stavbu město Brno následně 

opraví místní komunikaci Hrázní směrem k parku u Lva. Zastupitel Ing. Jankůj doplnil informaci, že 

na základě jednání bylo prověřeno, zda by opravu nebylo možné uskutečnit během jednoho roku, 

ale problém je ve speciálních vodárenských technologiích. Pokud by byla před zářím vybraná firma 

a uzavřena smlouva, může se spoustu věci, např. prefabrikace a další, udělat v předstihu. Na dotaz 

zastupitelky Miroslavy Keprtové, zda by byla možnost dočasné lávky pod hrází předsedající uvedla, 

že byla řešena obslužnost směrem do Kníniček včetně lávky, ale vzhledem k pohybu po dobu opravy 

mostovky, lávka není možná. S DPMB se řeší náhradní doprava a prodloužení okružní linky 

z Bystrce až na Sokolák. Dále se řeší semafor na Rekreační z důvodu obousměrného provozu (pro 

hasiče a policii) i schody u hráze. Oprava Ondrové bude tedy po ukončení rekonstrukce hráze, jak 

jsme už informovali na našich oficiálních informačních kanálech.  

ALZA box - jednání ohledně umístění dalšího boxu v MČ. Problém u jiných provozovatelů 

požadované napojení na elektřinu anebo nevyhovující sklon pozemků. Bude vypsán záměr na 

pronájem pozemku za účelem umístění boxů, kde se budou moci přihlásit všichni zájemci. 
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Nadace Krtek - MČ část se připojila ke Dnům dětské onkologie Brno, pořádaným Nadačním 

fondem dětské onkologie Krtek – zakoupení zlaté stužky představuje přímou finanční 

podporu dětem léčeným na brněnské Klinice dětské onkologie a jejich rodinám. Stužku za 30,- Kč 

si můžete zakoupit buď na úřadě, nebo přes QR kód, který bude ve zpravodaji. 

T.O.O. - zahájení posunuté etapy (Ondrova x Rekreační) – po urgencích ohledně datumu začátku 

byl sdělen termín zahájení ve středu 18.3.2026. 

Odbor dopravy MMB – jednání ve věci strategie cyklo dopravy v Brně. Pro Kníničky se jedná o 

cyklostezku přes Hluboček a nad Ambrožovou ul. V návaznosti na náš požadavek je v současné 

době je pro Kníničky zpracovaná dokumentace pro jízdu cyklistů v obytné zóně v obou směrech. 

Tato opatření byl měla být realizována ještě v tomto roce.   

Příprava a koordinace zakázek (řešeny od začátku roku 2026): 

✓ Kníničské kroje – MČ získala dotace na kroje, byl odsouhlasen vzhled kroje v součinnosti s 
různými institucemi a Kníničskou chasou; proběhlo výběrové řízení a do letošních Hodů bude 
hotova 1 kolona a do konce roku druhá. 

✓ Nový přístřešek zastávky U Památníku 
✓ Nový povrch hřiště u MŠ – podány poptávky  
✓ Výměna povrchu a cvičících prvků na hřišti Dolní Louky – podány poptávky  
✓ Výměna elektrorozvaděče v MŠ – udělaná poptávka, bude realizováno co nejdříve  
✓ Rekonstrukce kotelny MŠ – předpoklad realizace září, říjen 2026 
✓ Rekultivace Kníničské pláže – jednání s Povodím Morava; provede se ořez stromů, vysypání 

pláže 
✓ Nové posedové plato a tribunka hřiště u MŠ   
✓ Nové boční vstupní dveře z boku tělocvičny – pro lepší obsluhu z přístavku  
✓ Nový rozvaděč u Jedlého parku 
✓ Rekultivace pozemku mezi Jedlým parkem a Dolníma Loukami – vyčištění pozemku, vydané 

povolení na kácení špatných stromů, propojení Jedlého parku s Dolními Loukami; odstranění 
oplocení u Jedlého parku bude nejpozději 30.5. 

✓ Nové kontejnerové stání + výdejní boxy u zastávky U Luhu 
✓ Opravy účelových komunikací – monitoring stavu a poptávky na opravu povrchu 
✓ Odchytová ohrada na prasata – provádí se v noci odstřel mimo honitbu, zadán požadavek na 

umístění odchytové ohrady, která je umístěna kvůli testování i v jiné MČ.   

Organizace a příprava kulturních akcí –  

- Ostatky, které již proběhly 
- 27.3. Velikonoční dílny  
- 18.4. Vítání občánků  
- 25.4. Ukliďme Česko, ukliďme Kníničky 
- 30.4. Pálení čarodějnic 
- 30.5. Den dětí, tzv. sportovní den spojený s dalšími akcemi - Oslavy výročí obce – 90. výročí nových 
Kníniček, 620. let starých Kníniček, byly spuštěny webové stránky starekninicky.cz, které obsahují 
staré i nové fotky Kníniček, stezka Kníničkami 23.5.- 30.5., slavnostní otevření Jedlého parku  
- 1.7. Letní kino v parku U Lva, nový park - nová tradice 
- Kníničské hody s představením nového kraje. 

Předsedající vyzvala přítomné o zapojení se s nápady při plánování oslav obce a dalších akcí.  

Protože nebyly další dotazy, předsedající ukončila projednávání bodu č. 8. 

BOD Č. 9 - INFORMACE PŘEDSEDŮ VÝBORŮ A KOMISÍ 

Předsedající se dotázala předsedů výborů a ostatních zastupitelů, zda mají k projednávanému bodu 

nějaké informace, dotazy či připomínky. Žádný z přítomných zastupitelů se nevyjádřil, proto 

předsedající ukončila projednávání daného bodu. 
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BOD Č. 10 - DOTAZY, PŘIPOMÍNKY, PODNĚTY ČLENŮ ZASTUPITELSTVA 

Předsedající se dotázala zastupitelů, zda mají k projednávanému bodu nějaké dotazy či připomínky. 
K dotazu zastupitele Aleše Chrastila, zda se řeší díry na komunikaci směrem na Rozdrojovice, 
předsedající uvedla, že v minulém týdnu byly díry zapraveny. 

Předsedající konstatovala, že byly vyčerpány všechny body programu, poděkovala přítomným za 
účast, popřála všem krásné svátky a ukončila zasedání Zastupitelstva v 18:18 hod.  

Další zasedání Zastupitelstva MČ Brno-Kníničky bude dne 15.06.2026. 

 

 

V Brně dne 20.03.2026 
 

 

 

…………………………. ………………………………  ………………………………… 
Lenka Ištvanová v.r. Ing. Václav Hrnčíř v.r.  Michal Popovič v.r. 
starostka ověřovatel zápisu   ověřovatel zápisu 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

zapsala: Mgr. Mariana Scherhauferová 

Přílohy zápisu:

1) Zveřejněná informace o konání zasedání podle § 93 odst. 1 zákona o obcích  

2) Prezenční listina 

 


